

Achiziție mijloace de transport persoane Comuna Bod

I.D.: 87216777

Documente participare:

- FisaDate_DF1191108.pdf
- 5. 17052023_Formulare - semnate.pdf
- 4. draft_Contract Furnizare Microbuze - semnat.pdf
- Caiet de sarcini Microbuze 092023 - semnat.pdf
- DUAЕ_CERERE_240024.xml

Data publicarii	22.09.23	Coduri CPV	34114400-3
Termenul limita pentru depunere:	05.10.23	Pretul estimativ:	470.550,00 RON - 470.550,00 RON

Descriere: Înțelegând că performanța și educația tinerilor reprezintă cea mai sigură și importantă investiție pe termen lung, Primaria comunei Bod are un interes deosebit în susținerea copiilor ce provin din medii sociale defavorizate, cât și performanțele elevilor și sportivilor, oferindu-le acestora posibilitatea de a avea acces la un transport facil către activități educative școlare și extrașcolare. Microbuzul uzat în prezent pentru transportul elevilor se află într-o stare precară, punând în pericol copiii transportați, iar cuantumul unei eventuale reparații capitale este unul foarte mare și nu va rezolva problema pe termen lung, microbuzul actual depășind norma de poluare conform legislației în vigoare. Autoritatea contractantă dorește achiziționarea unui microbuz transport elevi pentru a răspunde necesităților obiectivului de investiție "Dotare cu microbuz transport elevi Comuna Bod", urmând ca după finalizarea prezentei proceduri, mijlocul de transport să fie transferat unității subordonate Școala Gimnazială Bod. Microbuzul va fi utilizat în principal pentru transportul elevilor către/și de la domiciliu către clădirea Școlii Gimnaziale pe perioada anului școlar. Va putea fi utilizat de asemenea, pentru transportul elevilor cu ocazia diferitelor activități extrașcolare, cu ocazia vizitelor de studiu, a parteneriatelor școlare bilaterale județene și/sau naționale, transportul elevilor cu ocazia realizării unor activități din proiectele educaționale școlare și extrașcolare în care școala este implicată. Microbuzul va putea fi utilizat pentru transportul cadrelor didactice ale unității școlare la conferințe, întâlniri de lucru, consfătuiri și/sau alte activități care au ca beneficiar final elevul, fără a perturba sub nici o formă transportul elevilor la/de la școală. Microbuzul ce se va achiziționa pentru realizarea obiectivului de investiții "Dotare cu microbuz transport copii Comuna Bod" va fi transferat, după finalizarea prezentei proceduri către Clubul Sportiv Brenndorf - unitate subordonată a Comunei Bod. Microbuzul reprezintă o investiție în viitor, răspunde provocărilor actuale, aduce o soluție nevoilor de deplasare ale sportivilor pentru a participa competițiile naționale și internaționale, facilitate care sporește numărul de practicanți și crește baza de selecție a înaltei performanțe, susține dezvoltarea viitoare a sportului și practicarea acestuia. Susținând progresul sportivilor/copiilor care activează la Clubul Sportiv Brenndorf, se asigură condițiile necesare pentru consolidarea activităților sportive. Oportunitatea achiziției se argumentează prin: • din punct de vedere economic - vor scădea cheltuielile cu terții pentru deplasări și reparații • din punct de vedere tehnic - extinderea și diversificarea parcului de mașini • din punct de vedere social - îmbunătățirea confortului fizic și moral al călătorilor elevilor/sportivilor/persoanelor, prin creșterea siguranței participanților la trafic și accesul neîngrădit al deplasărilor în orice anotimp. În plus, va oferi părinților și însoțitorilor un confort psihic suplimentar.